	Какой вид изомерии не может быть у циклопарафинов? (привести примеры из трех разных видов изомерии к 1,2-диметилциклопропану)

	  

 1) 

положения двойной связи

  

 2) 

углеродного скелета

  

 3) 

пространственной

  

 4) 

межклассовой




	Наиболее легко подвергается  гидрированию (написать УХР гидрирования выбранного вещества)

	  

 1) 

циклогексан

  

 2) 

циклопентан

  

 3) 

циклобутан

  

 4) 

циклопропан




	В наиболее жестких условиях гидрируется 

	  

 1) 

Циклогексан  2) циклобутан  3) метилциклопропан  4) циклопропан



	Изомером метилциклопентана является

	  

 1) 

пентан  2) гексан  3) гексен  4) гексин



	Для циклогексана справедливы утверждения: (написать УХР взаимодействия циклогексана и брома)

	  

 1) 

при нагревании с катализатором образует толуол

  

 2) 

реакция гидрирования протекает довольно легко

  

 3) 

взаимодействует с бромом

  

 4) 

все атомы углерода находятся в состоянии sp3-гибридизации

  

 5) 

является изомером гексана

  

 6) 

молекула не является плоской



	Для метилциклогексана справедливы утверждения: (написать УХР дегидрирования метилциклогексана)

	  

 1) 

при нагревании с катализатором образует толуол

  

 2) 

способен к реакциям дегидрирования

  

 3) 

взаимодействует с хлором

  

 4) 

все атомы углерода находятся в состоянии sp2-гибридизации

  

 5) 

является изомером гексана

  

 6) 

не окисляется кислородом




	И пропан, и циклопропан реагируют с (написать 2 УХР)

	  

 1) 

водородом

  

 2) 

хлором

  

 3) 

хлороводородом

  

 4) 

водой




	Изомером метилциклопропана является

	  

 1) 

Бутан 2) бутен 3) бутин  4) бутадиен



